VVAO Regiomiddag Enschede 19 oktober 2024
Op zaterdagmiddag 19 oktober kwamen in Wijkcentrum de Roef 47 VVAO -leden en introducees uit Twente bij elkaar in Wijkcentrum De Roef in Enschede. 25 Leden en 5 introducees uit Enschede, 11 deelnemers uit Hengelo en 6 uit Almelo. De regen kwam met bakken uit de lucht die middag, dus dat was even door het verkeer ploeteren om er te komen. De zaal was sfeervol aangekleed en dat voelde meteen warm aan.
De koffie en thee met heerlijke zoetigheden stonden klaar en iets na 14 uur opende de voorzitter van de afdeling Enschede Jannie Voorintholt de bijeenkomst. De organisatoren Mi Ying Chen en Elisabeth Oets kregen een corsage aangereikt: voor hun herkenbaarheid en voor vragen!
Daarna volgde een lezing door Eric Mulder, bioloog en paleontoloog. Hij was meer dan 40 jaar conservator bij Museum Natura Docet. Hij is in 2003 gepromoveerd op het onderwerp ‘Fossiele Reptielen uit de Mariene Krijtsedimenten van Zuid-Limburg’. Fossielen zeggen veel over ouderdom en oorspronkelijke ligging van de bodem, waarin ze worden aangetroffen. Zo weten we dat Nederland oorspronkelijk ergens bij Zuid Amerika is begonnen en Twente ook nog aan zee heeft gelegen. Interessant hoe aan de hand van fossielen de aardlagen geïdentificeerd kunnen worden. Ook weten we nu welke fossielen waar in Twente gevonden kunnen worden. Het was een leerzame lezing, doorspekt met enige humor!
In de pauze die volgde konden we even bijpraten met elkaar onder het genot van alcoholvrije! bubbels en lekkere hapjes. Na het vervolg van de lezing door Eric Mulder werd ons geheugen opgefrist door het muzikaal gezelschap de “Meester Zangers”. Meester als in jurist….. de twee zangers en pianist trakteerden ons op een aantal meezingers uit de oude doos. 
Na afloop eindigde Jannie met een dankwoord en kon er nog worden na-geborreld. Ook dank aan de VVAO-vrijwilligers van Enschede die zo hard hebben meegeholpen die middag!
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