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	Planten bloemenmonument vrijdag 22 november voor Dr. Max/MATellegen
Uitnodiging Gemeente Utrecht
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Utrechtse verzetsvrouw “Dr. Max” krijgt bloemenmonument

De Utrechtse verzetsvrouw Marie Anne Tellegen, oftewel “Dr. Max”, krijgt een eigen bloemenmonument aan de Maliebaan. In de Tweede Wereldoorlog verrichtte Tellegen belangrijk verzetswerk vanuit haar woonhuis op nummer 72bis. Op vrijdag 22 november plant wethouder Eva Oosters de eerste bloembollen.

Marie Anne Tellegen (1893-1976) was een Utrechtse verzetsvrouw die in de Tweede Wereldoorlog een belangrijke rol had in het verzet tegen de Duitse bezetting. Ze hielp honderden Joodse kinderen aan een nieuw persoonsbewijs, was betrokken bij de verspreiding van de verzetskrant Vrij Nederland en nam deel aan de organisatie van de Spoorwegstaking van 1944. "Dr. Max" was de schuilnaam van Marie Anne Tellegen: de letters verwijzen naar haar voornamen, terwijl de "X" staat voor het 'onbekende'.

Narcissen met een kroontje
De bloembollen op deze plek vormen in het vroege voorjaar straks “Dr. Max”. De gele narcissen met een oranje kroontje verwijzen naar de relatie van Marie Anne Tellegen met het koningshuis. In het najaar van 1945 werd ze benoemd tot directeur van het Kabinet der Koningin, eerst voor Koningin Wilhelmina, later voor Koningin Juliana.

Onthulling
Op vrijdag 22 november om 15:00 (tot 17.00 uur) zal Wethouder Eva Oosters, samen met een familielid van MA Tellegen, de eerste bloembollen planten en het informatiebord onthullen op de Maliebaan ter hoogte van nummer 72bis. Hier wordt een bijzonder moment van gemaakt met sprekers als Ad van Liempt. Indien er interesse is daarbij aanwezig te zijn kunt dat laten weten aan Lies van Gorkom via l.van.gorkom@utrecht.nl.
Dit initiatief is mede mogelijk gemaakt door A. Ellerbroek, Stichting Dr. Marie Anne Tellegen, A. van Liempt en  M. Stringa.
 
Met vriendelijke groet,
Lies van Gorkom
Gebiedsmanager Oost - Noordoost
 

 

	

	Gemeente Utrecht

Stadsplateau 1
Postbus 16200
3500 CE Utrecht
14 030
www.utrecht.nl
info@utrecht.nl

    



image1.jpeg




